
 

 

 

Opracowanie ma charakter informacyjny i nie stanowi źródła ani wykładni prawa. 

Zapraszamy do korzystania z usług Krajowej Informacji Skarbowej - www.kis.gov.pl . 

Informujemy, że pod numerem infolinii: z tel. stacjonarnych 801 055 055, z tel. komórkowych 22 330 03 30, z zagranicy 

+48 22 330 03 30 Krajowa Informacja Skarbowa udziela telefonicznych informacji dotyczących prawa podatkowego i 

celnego od poniedziałku do piątku, w godzinach od 7.00 do 18.00. 

Zapraszamy także do odwiedzenia Portalu Podatkowego Ministerstwa Finansów www.podatki.gov.pl. 

  

 

PIT zero dla młodych 

Źródło: Krajowa Informacja Skarbowa 

Czy zwolnieniem, o którym mowa w art. 21 ust. 1 pkt 148 ustawy o PIT objęte są 
przychody otrzymane przez podatnika do ukończenia 26 roku życia czy należne 
za okres do ukończenia 26 roku życia?  

Na podstawie art. 21 ust. 1 pkt 148 ustawy o PIT wolne od podatku są przychody ze 
stosunku służbowego, stosunku pracy, pracy nakładczej, spółdzielczego stosunku 
pracy oraz umów zlecenia, o których mowa w art. 13 pkt 8 ustawy PIT, otrzymane 
przez podatnika do ukończenia 26 roku życia.  
W przypadku należności ze stosunku służbowego, stosunku pracy, pracy nakładczej, 
spółdzielczego stosunku pracy oraz z umów zlecenia, o których mowa w art. 13 pkt 8 
ustawy PIT, przychód powstaje w momencie jego otrzymania lub postawienia do 
dyspozycji (obciążenia rachunku pracodawcy).  
Zatem zwolnieniem objęte będą przychody, które podatnik otrzyma do dnia 26 
urodzin (włącznie), niezależnie od tego za jaki okres podatnik otrzymał należność.  

Podstawa prawna:  
- art. 11 ust. 1, art. 21 ust. 1 pkt 148 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku 
dochodowym od osób fizycznych (t. j. Dz. U. z 2020 r., poz. 1426 ze zm.). 
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